

《经典讲台》第一首圣诞颂歌（2）

司布真讲道第 168 号

1857 年 12 月 20 日安息日早上的讲道

路加福音 2:14：“在至高之处荣耀归与神，在地上平安归与他所喜悦的人。”

二，情感上的想法。

1. 天使用歌唱来迎接福音的开头，天使唱歌歌颂基督的诞生，所以人们只要活着，就应该也歌唱，在他们的死的时候歌唱，歌唱那时他们要永远生活在天堂里。“宗教从来不是为了使我们的快乐减少而设计的。”我们应该在心里珍惜第一种情感就是喜乐和高兴的情绪。

2. 另一个情绪就是自信。天使们真的相信所传的信息，因为他们是用带着喜乐和高兴歌声讲述的。伯利恒的牧羊人，听到天使唱出福音，神的恩典临到，他们明白地感受到讲述的珍贵。天使证实我们对神向人所怀的善意的信仰。

三，这些话语中包含了先知性的词语。

天使唱道“在至高之处荣耀归与神，在地上平安归与他所喜悦的人。”但四周观看，全世界没有看到神的尊荣。异教徒在他们的神面前下拜。战争仍然盛行。但天使的歌有很大成分的预言，生产之痛带着荣耀。主基督要再来，当他来的时候，他要推倒各式异端和各样的偶像。在弥赛亚的统治下，没有任何的战争，也没有流血。当天使唱这歌的时候，回荡着荣耀的未来。

四，最后，就是洞察力。

我希望每一个人都像天使一样过圣诞节。我们必须给别人树立一个榜样，告诉他们在圣诞节该如何行事。既然天使都把荣耀归与神了，我们也要这么做。天使还说“平安归与地上。”如果我们可以在圣诞节缔造和平，我们要努力。当主耶稣成为你的平安时，还有另一点，向人所怀的善意。愿神赐你内心的平安。愿神让你向你的朋友，敌人和邻舍怀有善意。愿神赐你恩典，把荣耀归给至高的神。